

## **БАТУМИ. ЭКСКУРСИИ + ОТДЫХ У МОРЯ**

### **ГРУППА ДО 16 ЧЕЛОВЕК**

\*под запрос возможно продление тура

С **01.06.2024** на территории Грузии вступают в силу новые правила для туристов. Все посетители страны должны будут иметь медицинскую страховку на весь период пребывания. За её отсутствие туристы будут оштрафованы на сумму около 110 долларов.

### **1 ДЕНЬ**

Авиаперелёт Москва – Батуми (AK Red Wings)

Трансфер в отель Tsereteli 3\* или другой отель такой же категории.

Размещение в отеле, отдых.

**~15:00 информационная встреча с гидом** (бронирование и оплата дополнительных экскурсий, информация о стране, актуальное расписание экскурсий на неделю, ответы на ваши вопросы).

~ 15:45 «**Знакомство с Батуми**» - обзорная пешеходная экскурсия по городу.

Батуми контрастный и необычный, уютный, со множеством атмосферных мест. Зеленый бульвар пестрит экзотическими растениями, укутывает шумом моря и живой музыкой, доносящейся из прибрежных кафе.

Город - большой морской порт, принимающий корабли со всего мира, активно развивающийся курорт, размежеванный днем, и активный, веселый, шумный по вечерам. Наш гид покажет Вам город так, как знают и любят его местные, расскажет истории из жизни города и его горожан, даст подсказки о том, как получить максимальное удовольствие от отдыха в Батуми.

\*По желанию после экскурсии возможна организованная **получасовая прогулка на кораблике** (оплачивается дополнительно ~7 €).

Свободное время для отдыха, прогулок, отдыха на море.

Ночлег в отеле.

### **2 ДЕНЬ**

Завтрак в отеле.

**Экскурсия «Великолепная Аджария».** Приглашаем Вас в увлекательное путешествие по горной части региона. Наслаждаться прохладой рек и водопадов, любоваться, впечатляться, дышать полной грудью, слушать пение птиц и увлекательный рассказ нашего гида, знакомиться с бытом горных жителей, обедать в семье, учиться готовить хинкали, делать замечательные фото и наполняться энергией грузинского народа.

Пока утренний туман расстилается над водной гладью рек, вы сможете наблюдать, как облака мирно отдыхают прямо на склонах зеленых гор. Наш маршрут проходит вдоль **рек Чорохи и Аджарисцкали**, слияние которых Вы сможете увидеть.

Один из крупнейших водопадов региона **Махунцети** встретит нас ранним утром, сможете насладиться этой потрясающей природной достопримечательностью, пока нет много туристов.

Рядом расположен средневековый арочный мост, которому более 9 веков – историческое наследие региона. Затем мы отправимся в уникальную деревню, где живет всего несколько семей.

Вас ждет пешая прогулка по цепному мосту - гордости местных. Сквозь небольшую рощу колхидского самшита по сказочной дорожке среди субтропических растений, мы доберемся к красивейшему **водопаду Мирвети**.

Побывать в Грузии, попробовать грузинские блюда и не узнать секреты их приготовления просто непозволительно!

Это путешествие позволит Вам обогатить ваш кулинарно-гастрономический опыт. У вас будет невероятная возможность научится готовить самое известное грузинское блюдо - хинкали! Мы отправимся в гости к знатакам своего дела, где Вам расскажут историю хинкали, поделятся секретами идеального теста, научат правильно их лепить и предоставят Вам возможность закрепить знания на практике. Попробовать свои шедевры Вы сможете на террасе в сопровождении национальных блюд и напитков. (мастер класс+обед с вином и чачей оплачивается дополнительно).

~22 €).

В завершении поездки мы посетим единственный частный интерактивный этнографический **музей Грузии «Боржгало»**. Музей является копией настоящей деревни с предметами быта и ремесел разных времен, традиционных для региона Аджария. (входной билет ~6 €).

Возвращение в Батуми.

Свободное время для отдыха. Ночлег в отеле.

## 3 ДЕНЬ

Завтрак в отеле.

**Экскурсия «Чудесные субтропики».** Лучшим проявлением субтропиков на побережье является знаменитый ботанический сад Батуми, с него мы и начнем нашу чудесную поездку (входной билет оплачивается дополнительно ~7 €).

Мы станем самыми первыми гостями потрясающего райского уголка, где собраны образцы самых редких, диковинных и красивых растений со всего мира.

Сад раскинулся на Зеленом мысе и террасами спускается к чистейшему лазурному морю. Вы увидите столько красоты, напитаетесь целебным воздухом, узнаете очень много новых и неожиданных фактов о растениях, а также сделаете экзотичные снимки.

После посетим **крепость Петра** - очень красивое место с интересной историей. Отсюда открываются великолепные виды, снаружи крепость окружена лимонариумом и выглядит очень экзотично. (входной билет оплачивается дополнительно ~3 €).

Культурную программу завершим на очень живописном мелкогалечном пляже, где у вас будет 2 часа свободного времени для отдыха и купания.

После активной прогулки мы приглашаем Вас на обед в ресторанчик с собственной форелевой фермой (оплачивается дополнительно ~24 €).

Возвращение в отель. Свободное время. Ночлег в отеле.

## 4 ДЕНЬ

Завтрак в отеле.

Свободное время для прогулок, купания на море.

~ 15:00 По желанию **факультативная кулинарно-познавательная поездка «Другая сторона Батуми»**. (~60€ мин. 6 чел, транспорт, сопровождение гида, дегустационный сет морепродуктов и бокал вина/пива, дегустационный сет вин и чачи)

Вас ждет: лучший вид на Батуми, легкий обед с дарами Черного моря, дегустация грузинских вин и чачи. Красивейшая дорога проходит среди буйной субтропической растительности и домов местных жителей, ведет на высоту 400 метров над уровнем моря. Здесь расположен храм Святой Троицы и действующий монастырь - место силы и восстановления энергетического баланса. Это лучшая обзорная площадка с невероятным видом на Батуми и окрестности. Отсюда видно не только соседние курорты, а еще и Турцию.

Спустившись с "небес на землю", идем на знаменитый **Батумский рыбный рынок** - еще одну популярную достопримечательность города. Мы приглашаем Вас на дегустацию барабульки, мидий, ставридки с чудесным соусом, свежим хлебом и салатом, а бокал сухого белого вина только подчеркнет вкус морепродуктов.

После «морского перекуса» мы отправимся в уютный **винный погреб «Марани»**, где попробуем несколько сортов вин и чачу. Возвращение в отель.

Свободное время.

Ночлег.

## 5 ДЕНЬ

Завтрак в отеле.

Свободный день, отдых у моря или по желанию **факультативная экскурсия «Волшебная Гурия»** (поездка с купанием на море ~45€, мин. 6 чел)

Приглашаем вас на уникальную экскурсию, в которой каждое мгновение наполнено чудесами. Откройте для себя магию Гурии — региона, объединившего многовековые традиции и природную красоту.

Начнем мы с посещения необыкновенного пляжа с магнитным песком. Место является комфортным для купания. На пляже у вас будет 1.5-2 часа времени для отдыха и купания.

Далее мы отправимся на частную чайную фабрику, где вам раскроют секреты производства качественного грузинского чая. Вы сможете не только увидеть, как рождается напиток, но и попробовать его и предложенные к нему необыкновенные закуски. (доплата)

А впереди еще больше гастрономических открытий: После у Вас будет возможность насладиться гостеприимством местных жителей. Здесь вас угостят домашними блюдами гурийской кухни (доплата) и даже сможете сами научиться готовить чурчхелу.

Погружайтесь в атмосферу Гурии вместе с нами и привезите с собой не только воспоминания, но и новые кулинарные навыки!

## 6 ДЕНЬ

Завтрак в отеле.

Свободный день, отдых у моря или по желанию выезд на **факультативную экскурсию «Загадочный Самегрело»** (поездка с купанием на море 50 €)

Приглашаем вас в самую загадочную и живописную часть западной Грузии — **регион Самегрело**.

Наше путешествие начнется с посещения дворца **Дадиани** — исторической резиденции, где когда-то жили представители мегрельской знати.

Далее мы отправимся в этнодеревню, где вы сможете окунуться в повседневную жизнь мегрельского народа. Вам будет так же предложен обед (доплата) из традиционных блюд мегрельской кухни — ароматный хачапури, сочное мясо, свежие овощи и, конечно, специалитеты.

На обратном пути мы сделаем остановку на пляже курорта Анаклия. Прекрасный песчано-галечный пляж, тёплое море и свежий воздух — идеальное место для отдыха и купания. В течении часа вы сможете насладиться морем и природой, перед тем как отправиться обратно в Батуми.

Этот день в Самегрело — уникальное сочетание истории, культуры, гастрономии и отдыха у моря. Погрузитесь в атмосферу региона, который подарит вам новые открытия и незабываемые впечатления!

## 7 ДЕНЬ

Завтрак в отеле.

Свободный день, отдых у моря или по желанию выезд на **факультативную экскурсию «Винными тропами Имерети»**. (~45€, мин. 8 чел)

Вас ждет **пещера Прометея**, музей вина и дегустация грузинских вин, прогулка на лодке по каньону, обед(доплата) с вином в гостях у имеретинского винодела.

Приглашаем вас в увлекательное путешествие по **Имерети — сердцу западной Грузии**.

Начнем мы с посещения величественной пещеры Прометея, одного из самых загадочных природных чудес региона, где у вас будет возможность увидеть чудеса созданые природой: сталактиты, сталагмиты и древние подземные озёра.

Затем мы направимся в музей вина, где Вы сможете узнать о многовековой традиции виноделия в Грузии. Вас ждёт увлекательная экскурсия и дегустация грузинских вин.

Завершит день визит к настоящему имеретинскому виноделу, где вы почувствуете атмосферу домашнего гостеприимства. Вкусный обед, приготовленный по традиционным рецептам, подарит тепло и уют.

Возвращение в Батуми.

Свободное время. Ночлег в отеле.

## 8 ДЕНЬ

Освобождение номеров.

Трансфер в аэропорт Батуми.

Авиаперелёт Батуми - Москва (Red Wings)